
YouGov - Brexit deadline

Sample Size: 1749 GB Adults

Fieldwork: 16th - 17th July 2019

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1749 577 540 98 673 721 847 902 192 736 416 404 997 752 210 584 378 427 150

Unweighted Sample 1749 602 553 105 756 728 791 958 155 727 429 438 1013 736 174 604 394 431 146

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Britain is currently due to leave the European 

Union on October 31st. How likely do you think it 

is that we will leave on or before this date?

Very likely 6 10 5 0 3 12 7 5 0 4 9 11 5 8 4 8 5 6 9

Fairly likely 21 31 17 21 19 26 23 20 18 21 22 24 23 20 25 21 23 22 12

TOTAL LIKELY 27 41 22 21 22 38 30 25 18 25 31 35 28 28 29 29 28 28 21

Not very likely 37 33 40 49 42 32 35 39 43 37 37 35 41 32 33 38 37 37 42

Not at all likely 19 15 23 15 21 18 21 18 18 20 21 16 19 19 19 18 19 19 20

TOTAL NOT LIKELY 56 48 63 64 63 50 56 57 61 57 58 51 60 51 52 56 56 56 62

Don't know 16 11 15 16 16 12 14 18 21 19 11 15 12 21 20 14 16 16 17

RegionVote in 2017 EU Ref Vote Gender Age Social Grade
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